



В Чебоксарах продолжают выступления Государственного драматического театра имени А. М. Горького из Кабардино-Балкарской АССР.

Наши гости уже показали половину спектаклей из своей гастрольной афиши. И к каждой новой работе театра зрители проявляют большой интерес. Чебоксарцам понравилась игра народного артиста РСФСР Александра Яралова, заслуженных артистов РСФСР Марка Расторгуева и Николая Волошина, заслуженных артистов Кабардино-Балкарии Валентины Костюковой, Марины Зубзек, Ирины Дорониной, артистов Марины Бурмако, Людмилы Воротниковой, Ольги Никоненко, Юрия Чернышева, Анатолия Никоненко, Залима Мирзоева, Валерия Сухорукова и других.



С большим успехом театр из Нальчика показал постановку «Жестокие игры» по одноименной пьесе известного советского драматурга лауреата Государственной премии СССР Алексея Арбузова. Спектакль убедительно показывает то, как важна душевная и нравственная чистота во взаимоотношениях между людьми, говорит он и о том, какая это все-таки большая сила — человеческая доброта.

В минувший понедельник состоялась и первая встреча театра с детьми. Юные чебоксарцы побывали на спектакле по сказке Льва Устинова «Недотрога».

Н. ПЕЙКОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Жестокие игры».

Фото Б. Иванова.